IIpakTuyeckoe 3aganue 5

BbiaHk BbINOJIHEeHHU 3aaHud 5

3apaua 1

Opranuzainus 3aKIio4niia JIOrTOBOp Ha IMOCTaBKY MOKYMarenato B Oymyliem
100 6appeneit Hedtu o iere $25 3a H6appens (6e3 yuera HJIC). YkazanHas meHa
3adukcupoBaHa Ha 2 Mecsia. B KoHIIE mepBOro Mecsiia phIHOYHAS IeHa HedTH
BhIpociia 110 $30 3a Gappeinb (cnpaBeymBas crouMocTh coctaBisieT $30). B ato xe
Bpemsi opranuzainus npuoOperaer 100 OGappeneit HepTH MO yKa3aHHOM IEHE,
MOCKOJIbKY TPU JalbHEWUIIEM OTTATHBAHHUM MOMEHTa MpHoOpereHus: HepTtu oHa
IPOCTO HE YCIEeT BBHIMOJIHUTh B CPOK JOTOBOPHBIE 00s3arenbcTBa. Jpyrux
pacxo/ioB, CBSI3aHHBIX C peanu3alueil mpuoOpeTeHHON HeTH, Y OPTaHU3aIUU HET.

Omnpenenute cymmapHyro oneHky 100 Oappeneit nHedtu B OanaHce
OpTaHU3AIHH MTOCIIE UX MPUOOPETCHUS.

Pemenue

Cornmacho n. 9 TAS 2 3amacel B 00s3aT€IbHOM TIOPSIKE JIOJDKHBI
OIIEHUBATHCS IO HAUMEHBILIEH U3 JIBYX BEJIMUMH:

— ce0eCcTOMMOCTH;

— BO3MOKHOM YHCTOM CTOMMOCTH PEATU3AIIUH.

COOTBETCTBEHHO OMPEICTUM JJAHHBIE MTOKA3aTENH MO ITOM 3a/1a4e:

— cebecronmocts npuodpereHust = 30 § 3a 1 Gappens,

— BO3MO)KHAsI YUCTas IeHa mpoaaxku = 25 § 3a 1 Gappeb.

PykoBOICTBYSICH MPaBWJIOM OIEHKM IO HAWUMEHBIIEW W3 ITUX BEJIUYMH,

CTOMMOCTb He(DTH OI[CHUBACM:
Croumocts HedTr = 100 * $25 = $2500.

3apaua 2

Opranusamus npuodperaer 100 6appeneit HedTn mo neHe $30 3a Gappens.
Ha MOMEHT OKOHYaHHS OTYETHOTO MEPUOJIa Y OPraHU3aIlMU 3aKIII0YEH TIOTOBOP Ha
npogaxy 90 Oappenei o nere $29 3a Gappenb uepe3 1 mecsi. PeiHouHas meHa
He(TH HA MOMEHT OKOHYAHHSI OTYETHOTO Meprojia cocTariser $27 3a Gappeib.

Onpenenute OLEHKY MNPUOOPETEHHON HE(TU MO COCTOSHHIO Ha KOHEII
OTYETHOTO TEePHO/IA.

Pemenne

Cornmacho n. 9 TAS 2 3amacel B 00s3aT€IbHOM TIOPSIAKE JIOJKHBI
OIICHMBATHCSI 10 HAUMEHBIIIECH U3 JIBYX BEJTUYMH:

— ce0eCTOUMOCTH;

— BO3MOKHOM YMCTON CTOMMOCTHU peanu3aluu

B nmanHoM ciyuae BCiO TPHOOPETEHHYIO NapTU0 HE(TH HEOOXOAMMO
MOJIPa3/IeIUTh HA JIBE IAPTHUH:



1) Yactes mapTuu, Ha KOTOPYIO HMEETCS TapaHTUPOBAHHBIA JIOTOBOp Ha
peanu3anuio ¢ pukcupoBaHHOU 11eHOH — 90 ef.

2) Yactp mapTuu, Ha KOTOPYHO OTCYTCTBYET IOTOBOpP Ha peaU3alUIo, C
YKa3aHHOM B HEM LieHoM — 10 ex.

ITo nepBoii yacTH MapTUU TOBapa c€OECTOUMOCTh MPUOOPETEHUS COCTABISAET
$ 30, a Bo3moykHas 1ieHa peanu3anyu — $ 29.

CrnenmoBareiabHO, PyKOBOACTBYSCH MPABUJIOM HAMMEHBIIEH OLIEHKH, JaHHYIO
4acTh ciieayeT oleHuTh 1o 29 $ 3a 1 6appens HedTH, uTo cocTaBnsger 2610 $.

[To BTOpO#l yacTHM MapTHUM TOBapa CEOECTOMMOCTb MPUOOPETEHUS TaKKe
cocrapisieT § 30 3a 1 Gappenb, a BO3MOXKHAS IIeHa peau3aui Ha JaHHBIA MOMEHT
BpeMeHH — $ 27, MOCKOJIbKY IMEHHO JaHHAS [IeHa SBJISICTCS TEKYIIeH PhIHOYHOM.

CnenoBarenbHO, aHHAs YacTh NMapTUM HE(TU NODKHA OBITH OIEHEHA I10
neHe $ 27 3a Oappenb, pyKOBOICTBYSCH IPABHJIOM HAaWMEHBIICH OICHKH, Ha
oburyro cymmy 270 $.

CoOTBETCTBEHHO, CyMmMMapHasi oOlleHKa HedTu B OamaHce OpraHu3aluu
JODKHA cocTaBuTh = 2610 + 270 = 28808.
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